Correction du lundi 6 avril

Lecture :Mandela, homme libre.
Je comprends.
1)Ce texte parle de Nelson Mandela.Il vivait en Afrique du Sud.
2)Il a été emprisonné parce qu’il luttait contre l’Apartheid, le régime politique raciste qui existait (gouvernait) dans son pays.
3)Un idéal est une vision parfaite que l’on se fait de quelque chose, de quelqu’un ..
L’idéal de Nelson Mandela est celle d’une société où les noirs et les blancs sont égaux, ont les mêmes droits: une société démocratique basée sur la liberté .
Il exprime cet idéal avec des mots comme paix, harmonie.
4)Il sort de prison après 27 années de captivité! (document 2 ; légende de l’image de droite)

Orthographe : L’accord en genre et en nombre dans le groupe nominal 
-Féroce est un adjectif singulier .Donc je l’accorde avec le nom singulier Animal
=animal féroce
-lumineuses  est un adjectif féminin /pluriel .Donc je l’accorde avec le nom féminin/pluriel chambres
=chambres lumineuses
-appétissants est un adjectif masculin/pluriel .Donc je l’accorde avec le nom masculin /pluriel gâteaux
=gâteaux appétissants
-pointues est un adjectif féminin /pluriel .Donc je l’accorde avec le nom féminin/pluriel pierres
=pierres pointues

Outils pour écrire : les connecteurs.
 
b) Nicolas pourrait compléter ses phrases à l’aide d’autres connecteurs. Exemple :
Je déménage à Paris car je commence mes études à la Sorbonne
Je déménage à Paris puis je reviendrai dans le Sud-Ouest dés la fin de les études.
Je déménage à Paris car j’ai trouvé un emploi à la Défense.
Comme je déménage à Paris, je me suis enfin inscrit à des cours de théâtre.
Je déménage à Paris loin de la Tour Eiffel.

1) Après la tempête, elle a eu des nouvelles rassurantes de sa famille.
Lucas essaie de démonter la roue, mais un des écrous est rouillé.
Le lion est calme au bord de la rivière.
Je n’ai pas très faim ce soir car j’ai mangé du pain et de la confiture pour le goûter.

Mathématiques : lire un graphique.

Cherchons ensemble
a) le continent africain  (couleur mauve)représente 22% ;
b) Le continent le plus vaste est le nombre le plus grand soit 32%=Asie en rouge.
c) L’Asie est en rouge.
d) L’information demandée est dans la leçon : un graphique circulaire
Exercice 1/a)le sport préféré des élèves est le football(95%)
               b) Le sport le moins cité est la danse(30%)
               c) On lit sur la droite graduée tracée à la verticale : 100 élèves ont été interrogés

Le compte est bon
34 /5-4-9-3
9x4=36 
5-3=2 
36-2=34

Problème Combien de poissons dans le ventre du requin ?
Dessine ou commence par dénombrer chaque type de poisson:
Thon=2
Daurade=2x8(un thon a mangé 8 daurades donc comme il y a 2 thons, c’est 2x plus ou tu peux additionner 8+8=16 
Sardine ;une daurade a avalé 24 sardines .Donc comme il y a 16 daurades, il y en aura 16xplus=16x24 =384
Je calcule ensuite le total(une addition) de poissons .Pour cela , j’ajoute
Les thons+les daurades+les sardines
        2        +        16           +     384           =402 
Dans le ventre de ce requin vorace il y a 402 poissons.

GEOGRAPHIE 
DOC 2 Les différents moyens de se déplacer en France

A-Gare routière de Grenoble(indices un bus en bas à droite de la photo, nom écrit sur le bâtiment , si tu as pu zoomer lol)

B-Aéroport de Lyon (indices avion  sur piste d’attérissage)

C-gare ferroviaire de Marseille Saint Charles.On voit des trains à gauche et à droite de la photo, architecture typique des gares.
D-Péniches (c’est un bateau de transport fluvial) sur le Rhône(un fleuve )
E-L’autoroute A7(je ne sais pas si tu as réussi à zoomer mais on peut même voir le numéro A7 au dessus du panneau..)
F- Vélo’v dans Lyon (c’était le plus difficile à trouver lol) Les vélos sont en libre service et on peut en  louer pour se déplacer dans la ville  de Lyon.
G-le dernier:Pédibus à Blagnac (commune de France au nord de la ville de Toulouse )
Le radical Pédi=pied.Il s’agit d’un ramassage  scolaire à pieds(pédestre)
Qu’est-ce que le le pédibus?Ce sont des parents bénévoles qui, à tour de rôle, accompagnent les élèves à l’école..à pieds
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